

*Редакции журнала «Сибирский аэрокосмический журнал»
и коллектив СибГУ им. М. Ф. Решетнева
поздравляет Сергея Ивановича Сенашова с юбилейной датой!*

Уважаемый Сергей Иванович!

Вы внесли уникальный вклад в область решения и исследования дифференциальных уравнений механики деформируемого твердого тела с помощью симметрий и законов сохранения, а также являетесь одним из основных специалистов в математическом моделировании в экономике.

Ваши научные достижения отражены в многочисленных статьях в российских и зарубежных журналах.

С 2019 по 2022 гг. Вы возглавляли ведущее научное издание СибГУ им. М. Ф. Решетнева. Именно в период Вашего руководства издание было переименовано и получило не только новое название, ярко отражающее его тематическое направление – Сибирский аэрокосмический журнал, но и новый виток своего развития. Сейчас на страницах журнала активно публикуются авторы из МАИ, БГТУ «ВОЕНМЕХ» им. Д. Ф. Устинова, АО «ИСС», АО «НПО им. С. А. Лавочкина» и других организаций, входящих Госкорпорацию «Роскосмос» или активно работающих в данном направлении.

Успешно совмещая научную и преподавательскую деятельность, Вы заслуженно носите звание «Почетный работник высшего и специального образования РФ».

Примите самые искренние пожелания доброго здоровья, счастья, благополучия, неиссякаемой энергии и, конечно, достижения новых научных целей и успехов в Ваших спортивных увлечениях!

*Главный редактор
Сибирского аэрокосмического журнала
С. С. Аплеснин*



Дорогой Сергей Иванович!

Сотрудники отдела механики деформируемого твердого тела Института гидродинамики им. М. А. Лаврентьева СО РАН сердечно поздравляют Вас со славным юбилеем – 70-летием со дня рождения и 45-летием научной и преподавательской деятельности.

Вы внесли существенный вклад в теорию пластичности. Найденные Вами методы группового анализа точных решений плоских и пространственных уравнений пластичности широко известны специалистам по механике твердого тела. Они используются при анализе процессов пластического формоизменения, служат тестами при апробации численных алгоритмов решения краевых задач.

Ваша научная деятельность органично сочетается с преподавательской. Вы создали большую научную школу, подготовив более десяти кандидатов наук.

Вы успешно окончили аспирантуру нашего Института и поддерживаете тесные связи с нашим отделом.

Ваши спортивные достижения в альпинизме дополняют Вашу замечательную биографию.

Ваши личные качества – доброжелательность, порядочность, принципиальность способствуют решению многих вопросов, связанных с проблемами науки и образования.

Желаем Вам, Сергей Иванович, крепкого здоровья и дальнейших педагогических и научных успехов.

Заведующий отделом МДТТ
академик РАН. Б. Д. Аннин

